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www.g-k.eu/Lidl

LIVARNO home
Blackout- 
Vorhangschal-
Set, 2-teilig
Blickdicht und weich  
fallend. Schützt vor Licht, 
Zug, Hitze und Lärm.  
Mit Schlaufen und Kräusel
band. 100 % Polyester.  
Je ca. 135 x 254 cm. Je Set

LIVARNO home
Gewichtsdecke
Kann Stress reduzieren und ermöglicht  
einen erholsamen Schlaf. Bezug:  
100 % Polyester. Füllung: Glasperlen.  
Ca. 135 x 200 cm. Je Stück

LIVARNO home
Lyocell-Satin-Bettwäsche
Weich und anschmiegsam. Mit  
Reißverschluss. Baumwolle und Lyocell  
(TENCEL™). Kissen: ca. 80 x 80 cm. Je Stück

Gewicht: ca. 6,5 kg

2 Aufhängemöglich keiten:  
Gardinenstange oder schiene

LIVARNO  
home
Perkal-Spann-
bettlaken
Reine Baumwolle.  
Fein und dicht gewebt. 
Für Ma tratzen mit  
Steghöhe bis 18 cm  
geeignet. Je Stück

ca. 90–100 x 200 cm

Steppung verhindert das 
Verrutschen der Füllung

Mit Glasperlen  
gefüllt

27.99*17.99*

ab Montag, 9.9.

Lizenziert für Bettwäsche,  
Spannbettlaken, Kopf 
kissen und Steppbett

Weitere  
Farben  
erhältlich

Weitere Farben:

Weitere Farbe erhältlich

Standardgröße
ca. 135 x 200 cm

-5€
29.99 

F

24.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

Komfortgröße
ca. 155 x 220 cm

-20%
34.99

27.99

King Size
ca. 200 x 220 cm

-25%
39.99

29.99

-25%
7.99 

F

5.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

ca. 140–160 x 200 cm

-20%
9.99 

F

7.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

ca. 180–200 x 200 cm

-16%
11.99 

F

9.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

LIVARNO home
Matratzentopper
BoxspringFeeling – erhöhte Liegeposition  
und matratzenschonende Auflage. Mit 7Zonen
Körpersteppung und viskoelastischem Kern. 
Abnehm barer, waschbarer Bezug  
(100 % Polyester) mit Reißverschluss.  
Füllung: Polyurethan. Je Stück

Höhe: ca. 5 cm

ca. 90 x 200 cm

49.99*

Viskoelastischer Schaum mit 
MemoryEffekt: reagiert auf 
Körperform und temperatur
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LIVERGY®
Herren- 
Pyjama
Reine Viskose.  
Größen: S (44/46)–
XL (56/58). Je Stück

LIVARNO home
Ergonomisches Multifunktionskissen
Innovative Schmetterlingsform für jeden Schlaftyp.  
Kann zur Entlastung der  
Nacken-, Schulter- und 
Rücken muskulatur beitra-
gen. Waschbarer Bezug.  
Bezug: 100 % Polyester. 
Kern: 100 % Polyurethan.  
Ca. B 50 x H 9 x T 30 cm.  
Je Stück

LIVARNO home
Kopfkissen
Ideal für Seiten- und 
Rückenschläfer. Bezug: 
Polyester und Elasthan. 
Innenkissen/Außen-
hülle: 100 % Polyester. 
Füllung: 100 % Polyur-
ethan. Ca. B 75 x H 12 x 
T 35 cm. Je Stück

esmara®
Damen-Pyjama-Set, 
4-teilig
Bestehend aus Pullover  
bzw. Cardigan, Top,  
Shorts und langer Hose. 
Baumwolle, Viskose  
und Elasthan (LYCRA®).  
Größen: S (36/38)– 
L (44/46). Je Set

LIVARNO home
4-Jahreszeiten-
Steppbett
Kombi-Steppbett  
bestehend aus  
einer leichten  
Sommer- und  
einer Frühjahrs-/
Herbst  decke.  
Koch  fest und 
trockner   ge eignet.  
100 % Po lyester  
(Füllung recycelt).  
Je Stück

Individuell  
anpassbare Höhe  
und Härte durch  
3 Füllelemente

12.99*24.99*

9.99* 17.99*

ab Montag, 9.9.

-22%
44.99

34.99

King Size
ca. 200 x 220 cm

Weiteres Set erhältlich

4-teiliges Set

-10€
34.99 

F

24.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

-10€
29.99 

F

19.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

Standardgröße
ca. 135 x 200 cm

Komfortgröße
ca. 155 x 220 cm

Hochwertiger Kern aus  
visko elastischem Schaum  
mit Memory-Effekt

-14€
UVP 32.99 

18.99*

NIKE
Trainings-
hose
100 % Polyester.  
Größen: M–XXL.  
Je Stück

Weitere  
Farbe:

NIKE
T-Shirt
100 % Polyester. 
Größen: M–XXL. 
Je Stück

NIKE
Sweathoodie
Baumwolle und  
Polyester. Größen: 
M–XXL. Je Stück

-32€
UVP 59.99 

27.99*

-14€
UVP 27.95 

12.99*

Weitere  
Farben:

Weitere  
Farbe:
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PARKSIDE®
Säbelsägeblattset, 

3-teilig
½"-Universalschaft, passend für 

alle gängigen Säbelsägen. Je Set

PARKSIDE®
Elektro-Kettensäge
Typ „PKS 2200 A1“. Automatisches  
Kettenölsystem. Schwertlänge:  
46 cm. Kettengeschwindigkeit:  
max. 15,3 m/s. Schnitt länge: ca. 39,5 cm. 
Öltank-Volumen: 
265 ml. Inkl. 
Schwertschutz-
köcher und 180-ml-
Kettenöls. Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Astsäge 12 V

Typ „PAAS 12 B2“. 12-V-Li-Ionen-Akku (2.000 mmAh).  
Inkl. 1 Holzsägeblatt (HCS 152 mm) und Asthaltebügel.  

Kompatibel mit handelsüblichen Sägeblättern – auch  
für Bauholz und Kunststoff. Hublänge: 20 mm. Hubzahl: 

0-2.700 min-1. Je Stück

Max. Schnittleistung:  
80 mm (in Holz)/ 
50 mm (in Metallprofilen/
Metallrohren)

2.200 
W

Mit Akku und 
Ladegerät

4.99*

49.99* 39.99*

ab Montag, 9.9.

Für Grünschnitt 
und Brennholz

Für Metall, Holz 
und Kunststoff

Für Metall, Holz 
und Kunststoff

PARKSIDE®
Akku- 
Gartenschere 4 V
Typ „PGSA 14 A1“. Li-Ionen-Akku  
(4 V/4.000 mAh). Zum Schneiden von 
Trieben bis zu einer Dicke von 14 mm. 
Austauschbare Bypass-Klinge.  
Ein-/Ausschalter mit integriertem  
Sicherheitsschalter. Je Stück

19.99*

Mit Akku

Zubehör

PARKSIDE®
Astsäge

Sägeblatt aus Karbon-
stahl. Für Hart- und 

Grünholz. Je Stück

4.99*

Astsäge; Astdurchmesser: max. 15 cm;  
Sägeblattlänge. ca. 31 cm

Klappbare Astsäge; Astdurchmesser: 
max. 6 cm; Sägeblattlänge: ca. 20 cm

Zubehör

Quelle:

#1
Meistverkaufte

DIY-Marke
in EuropaP

PARKSIDE®

PQuelle: Euromonitor International  
Limited; bezüglich Einzelhandels-
umsatz im Jahr 2023, basierend auf  
einer im März 2024 durchgeführten 
Auftragsforschung. DIY definiert als 
eine Kombination aus Handwerk-
zeugen, Elektrowerkzeugen, Eisen-
waren, anderen Heimwerkerprodukten,  
Gartengeräten sowie Töpfen und 
Pflanzgefäßen. Europa entspricht 
Westeuropa und Osteuropa exklusive 
Russland, Ukraine und Türkei.
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Amboss-Schere

www.selbst.de

PREISTIPP

PRAXISTEST
– Kategorie: Amboss-Gartenschere –

GUT (1,9)
7 Produkte mit GUT

Ausgabe 02/2024
9 Produkte im Test

Bypass-Schere

www.selbst.de

– Kategorie: Bypass-Gartenscheren –

1,8
8 Produkte mit GUT

PRAXISTEST

Ausgabe 02/2024
14 Produkte im Test

FISKARS
Handsäge
Grobzahnung. Sägeblattlänge: ca. 16 cm. 
Für Rechts- und Linkshänder. Je Stück

PARKSIDE®
Bypass-/Amboss- 
Teleskop-Astschere
Schneidklinge aus Stahl  
mit ILAFLON®- Anti-
haft beschichtung. 
Teleskop auszug:  
ca. 64–85 cm. 
Schnitt durchmesser:  
ca. 40 mm. Je Stück

FISKARS
Teleskop-Astschere
Teleskopauszug: ca. 64–93 cm. Schnittstärke 
bis ca. 45 mm. Je Stück

FISKARS
Bypass-Gartenschere
Schnittdurchmesser: max. 20 mm. Je Stück

PARKSIDE PERFORMANCE®
Benzin-Kettensäge  

mit Elektrostart
Typ „PPBKS 56 A1“.  

Wartungsfreie elektronische  
Zündung mit Seilzugstarter und  

Elektrostart per Knopf-
druck. Schnittlänge: 18 cm.  

Kettengeschwindigkeit:  
max. 22,1 m/s. Motorleistung:  

max.2,2 kW (3,0 PS). Je Stück

IIm Vergleich zu PARKSIDE 
Benzin-Kettensäge PBKS 53 B3

Amboss-Astschere

-20€
UVP 39.99 

19.99*

-12€
UVP 24.99 

12.99*

12.99*

-10€
UVP 24.99 

14.99*

Mit Akku und Ladegerät für Elektrostart

149.-*

ab Montag, 9.9. Bis 
zu 6,5%

mehr  
Hub
raumI

Bis 
zu 75%

schnelleres 
Starten durch 
ElektrostartI

Bis 
zu 10%

mehr  
Motor
leistungI

Zubehör

2x mehr Schneidkraft

-33%
2.99 

F

1.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

Universal-Schere
PARKSIDE®

Gartenschere
Schnittdurchmesser: max. 6 bzw. 10 mm. Je Stück

PREIS
SPAR
MEGA

Bypass-Astschere
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PARKSIDE®
Gartenabfallsack
Aus wasserabweisendem Kunststoff
gewebe. UV und witterungsbeständig. 
Mit 4 Griffen. Je Stück

PARKSIDE®
Elektro-Langstiel- 

Heckenschere
Typ „PHSL 900 B4“.  

5fach einstellbarer  
Gehäusegriff mit Sicher

heitsschalter. Schnittlänge:  
ca. 41 cm. Astdurchmesser:  

max. 15 mm. Je Stück

900  
W

Zum Schneiden von 
Hecken bis in ca. 
3,5 m Höhe

PARKSIDE®
Hochwasser-
Sandsäcke/ 
Big Bag
Polypropylen, teilweise 
mit Polyethylen (Netz). 
Je Stück/Set

Gartenabfallsack;  
Fassungsvermögen: 
275 l; Tragkraft:  
max. 65 kg

5 Hoch
wasser
Sandsäcke; 
je ca. 50 l; 
je ca.  
60 x 105 cm

10 Hoch
wasser
Sandsäcke; 
je ca. 15 l;  
je ca.  
40 x 60 cm 

1 Big Bag mit Netztstruktur; 
Traglast: max. 800 kg;  
ca. L 65 x B 65 x H 65 cm

69.99*

2 Big Bags; Traglast:  
je max. 600 kg; je ca.  
L 50 x B 50 x H 50 cm

1 Big Bag;  
Traglast: max. 1.200 kg;  
ca. L 90 x B 90 x H 90 cm

ab Montag, 9.9.

PREIS
SPAR
MEGA

PARKSIDE®
Messer/Axt- und 
Messerschärfer
Messer geeignet für 
Rechts und Links
händer. Messerschärfer 
am Etui. Je Stück

2x Schleifsteine mit  
Diamantbeschichtung; mit 
integriertem Flaschenöffner

Zimmermannsmesser

Universalmesser

Handmesser

4.99*

7.99*

-20%
4.99  

F

3.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

(Abb. ähnlich)
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PARKSIDE®
Langstiel-
Gartengerät 
Je Stück

PARKSIDE®
Spaten/ 
Schaufel
Hochbelastbarer  
Stahlstiel. Je Stück

PARKSIDE®
Werkzeughalter

Mit 6 Klemmhaltern.  
Geeignet für Griffdurch

messer von 1–5 cm.  
Tragkraft je Halter:  

max. 1,5 kg. Je Stück

PARKSIDE®
Outdoor- 
Kehrgarnitur, 2-teilig 
Je Stück

PARKSIDE®
Gartengeräte
Stiel aus Kiefernholz. Je Stück

Mit Wellenschliff;  
Wurzeldicke:  
max. Ø 2,5 cm

7.99*

4.99*

7.99*

6.99*

ab Montag, 9.9.

-5€
24.99  

F

19.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

Weitere Varianten erhältlich
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PARKSIDE®
Abflammgerät
Piezozündung und 
stufenloser Fein
regulierung. Inkl.  
PropanKonstant
regler. Je Stück

PARKSIDE®
Universal-Abdeckplane

Witterungsbeständig. Mit verstärkten Kanten  
und robusten Eckkappen. Je Stück/2 Stück

1 m² = .50/.56

PARKSIDE®
Spannsortiment 

Je Set

PARKSIDE®
Messerhäcksler
Typ „PMH 2400 C3“. Ideal zum  
Häckseln von Grünschnitt, Büschen und 
Sträuchern. Abnehmbarer 45lFang
sack. Aststärke: max. 40 mm. Leerlauf
drehzahl: 4.500 min1. Je Stück

2.400 
W

Inkl. Stopfer zum 
Nachschieben

30  
Planen

clips

Vielzweckseil 
(ca. L 10 m); 

Zugkraft: 50 N

2 Stück; je  
ca. 1,5 x 6 m;  

2 Befestigungsseile

Gasschlauchleitung 
(ca. 5 m)

20 Spanngummis; 
Zugkraft: 20 N

1 Stück;  
ca. 4 x 5 m;  

1 Befestigungsseil

Spanngummiset, 
20teilig;  
Zugkraft: 30 N

79.99* 29.99*

9.99*

2.99*

ab Montag, 9.9.

Fangsackvolumen: 45 l
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ab Montag, 9.9.

Jeweils  
3 Paar

PARKSIDE®
Kabeltrommel
Stabiles Stahlrohrgestell und 
Trommel aus schlagfestem  
Kunststoff. 4 Steckdosen mit  
thermischem Überlastungs-
schutz und selbstschließenden 
Klapp deckeln. IP44. Kabel
länge: ca. 10 m. Je Stück

PARKSIDE®
Verlänge-
rungskabel
3 bzw. 2 Steck
dosen mit selbst-
schließenden 
Klappdeckeln. 
IP44. Je Stück

PARKSIDE®
Außensteck
dosenleiste
Beleuchteter Ein/
Ausschalter. Be
messungsleistung: 
max. 3.680 W.  
IP44. Kabellänge:  
ca. 2 m.  
Je Stück/2 Stück

PARKSIDE PERFORMANCE®
WarnschutzSoftshelljacke
Wasserabweisendes Obermaterial.  
Warm gefüttert. Aus winddichtem  
3lagigem SoftshellMaterial. Durch  
Reiß verschluss abnehmbare  
Kapuze am Kragen. Nach  
EN 17353:2020 Typ B3.  
100 % Polyester.  
Größen: M (48/50)– 
XL (56/58). Je Stück

DUNLOP
3 Paar Arbeitssocken
Baumwolle, Polyester, Polyamid und Elasthan 
(LYCRA®). Größen: 39/42–47/50. Je 3 Paar

PARKSIDE®
Arbeits
bundhose
Polyester und 
Baumwolle.  
Größen: 50–58.  
Je Stück

(abgerollt)

max. 
3.500 

W

Kabellänge: ca. 10 m

2 Stück; je  
3 Steckdosen

Kabellänge: ca. 10 m, davon  
5 m Zuleitung; 3 Erdspieße

9.99*

14.99*29.99*

-7€
UVP 12.- 

4.99*

max. 
3.680 

W

-15€
29.99  

F

14.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

-5€
24.99  

F

19.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin
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PARKSIDE®
Pflanzenroller
Leichtgängige 360°- 
Doppelrollen mit  
2 Feststellern. Belastung: 
max. 50 kg. Je Stück

PARKSIDE®
Solar-Tiervertreiber,
2-teilig
Vertreibt zuverlässig Maulwürfe, 
Wühlmäuse und Spitzmäuse mit  
niederfrequenter Schallwelle – 
ohne ohne Fallen oder Gift. Wir-
kungskreis: max. 650 m2. IP65. 
Inkl. NiMH-Akku (1,2 V/ 
80 mAh). Je Set

PARKSIDE®
Sturm-
feuerzeug

Witterungsstabile 
Sturmflamme.  

Mit Kindersicherung.  
Nachfüllbar. Je Stück

PARKSIDE®
Express-Deckfarbe

2 in 1: Lack und Grundierung.  
Für Holz und Mauerwerk im  

Innen- und Außenbereich. Je 2,5 l
1 l = 5.20

PARKSIDE®
PUR-Langzeitlasur

Für Holz im Innen- und  
Außenbereich. Je 5 l

1 l = 3.00

PARKSIDE®
Pinsel-Set
Geeignet für Dispersionen, 
Lacke und Lasuren. Je Set

2,5l

Inkl. Draht borsten-  
und Nylonborsten-
Fugenbürste

29.99*

4-teilig; 2 Flächenstreicher und 
2 Flachpinsel in verschiedenen 
Größen

9.99*

AusmassivemHolz;
ca.B29xH8xT29cm

1.99*

3.99* 14.99* 12.99*

abDonnerstag,12.9.

Aus verchromtem Stahl; 
ca. Ø 30 x H 6 cm

Aus verchromtem Stahl;  
ca. Ø 35 x H 6 cm

4.99*

Wasserdichte 
Schale; ca.  
Ø 30 x H 12 cm

Weitere Farben:

Weiteres Set erhältlich Ausreichend
fürca.:

bei einmaligem Anstrich

25m²

Ausreichend
fürca.:

bei einmaligem Anstrich

50m²

5l

Gilt für Express-Deckfarbe  
und PUR-Langzeitlasur

PARKSIDE®
Universalbürste
Typ „PUB 150 A1“. Ideal 
zur gründlichen Fugen-
reinigung. Integrierte 
Spritzschutzabdeckung. 
Leerlaufdrehzahl:  
1.300 min-1. Je Stück

Weitere 
Farben 

erhältlich

150
W
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Tragkraft  
Boden: 
ca. 40 kg

LIVARNO home
4 LED-Solar-
leuchten
Schalten sich  
bei Dunkelheit auto
matisch ein. Leucht
dauer ca. 8 h. IP44.  
Je 4 Stück

LIVARNO home
LED-Außen strahler mit Bewegungsmelder
Warmweiße Lichtfarbe (ca. 3.000 K, max. 2.400).  
Dämmerungssensitivität (stufenlos) und Leuchtdauer 
(ca. 5 s bis 5 min) einstellbar. Reichweite: max. 12 m. IP44.  
Ca. L 39 x B 20 x H 17 cm (inkl. Wandhalterung). Je Stück

LIVARNO home
Lichtschachtabdeckung
Rostfreie Aluminiumkonstruktion. Witterungs 
und UVbeständig. Individuell anpassbar durch 
Teleskopsystem – für 
Rostgrößen von ca. 
67 x 36 cm bis 115 x 
50 cm. Umlaufende 
Bürstendichtung.  
Je Stück

LIVARNO  
home
Kamin-
holzregal
Stabile Konstruktion 
aus pulverbeschich
tetem Stahl. Für  
drinnen und draußen. 
Ca. B 42 x H 75 x  
T 33 cm. Je Stück

30 
W

2 separat dreh- und  
schwenkbare 
Leuchtköpfe

Höhe inkl. Erdspieß: 
je ca. 37 cm

Höhe inkl. Erdspieß: 
je ca. 39 cm

Höhe inkl. Erdspieß: 
je ca. 39 cm

14.99*19.99*

9.99*

24.99*

ab Donnerstag, 12.9.

PARKSIDE®
Spann-
zwingen-Set
Flexible und  
materialschonende 
Spannbacken aus 
Kunststoff. Je Set

PARKSIDE®
Sechskant-
muttern-/
Scheiben-/
Haken- 
Sortiment      
Je Set

PARKSIDE®
Zange/ 
Seiten-
schneider 
Je Stück

SILVERCREST®
USB-Steckdose
Gleichzeitiges Laden 
von 2 USBVer
brauchern und  
Nutzen der Steck
dose. Inkl. Anschluss
klemmen und Einbau
krallen. Je Stück

2.99*

1.99*

2.99*

9.99*

Spitzzange; 
ca. L 19 cm

Spitzzange, gebogen; 
ca. L 16 cm

Kombizange; 
ca. L 16 cm

Seitenschneider; 
ca. L 15 cm

2er-Set:  
Spannweite  
und tiefe: ca.  
70 x 69 mm;  
Spannkraft:  
max. 13 kg

4er-Set:  
Spannweite  
und tiefe: ca.  
42 x 47 mm;  
Spannkraft:  
max. 7,4 kg

Weiteres Set erhältlich

Weitere 
Variante 
erhältlich

Typ „SSUSBC 2 B1“; 
1x USBA und 1x 
USBCAnschluss

Typ „SSUSB 2 A1“;  
2x USBAAnschluss

21
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d) Angebot ausschließlich für Nutzer der Lidl Plus App. Es gelten die Coupon bedingungen in der Lidl Plus App. Mehr Infos unter lidlplus.de. R Lidl Plus Preis gültig nur für 
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PARKSIDE®
Akku-Kettensäge 20 V
Typ „PKSA 20-Li D4“. Werkzeug-
lose Ketten-Schnellspannung  
und Rückschlagbremse  
„Anti-Kickback“. Robuste 
10"-Halb meißelzahn-Sägekette 
mit 3/8"-Teilung. Schnittlänge:  
max. 23 cm. Kettengeschwindig-
keit: max. 6,5 m/s. Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Heckenschere 20 V

Typ „PHSA 20-Li C3“. 2-Hand-Schutzschalter mit  
schnellem Messerstopp. Lasercut-Qualitätsmesser  

mit Alu-Leitschiene und Anschlagschutz. Schnittlänge:  
ca. 50,5 cm. Astdurchmesser: max. 15 mm. Je Stück

PARKSIDE®
Akku-Laubbläser 20 V
Typ „PLBA 20-Li B3“. Blasrohr mit integrierter  
Kratzkante zum Lösen von feuchtem, anklebendem  
Laub. Luftgeschwindigkeit: max. 210 km/h.  
Leerlaufdrehzahl: 12.000 min-1. Je Stück

Ohne Akku/
Ladegerät

Inkl. Messerschutzköcher

19.99*

ab Donnerstag, 12.9.

Inkl. Schwert schutzhülle  
und 180-ml-Bio-Kettenöls  
„Made in Germany”

Zubehör

-8€
37.99  

F

29.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

-5€
54.99  

F

49.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

PARKSIDE PERFORMANCE®
Akku-Turbinenlaubbläser 40 V

Typ „PPTLBA 40-Li C3“. Bürstenloser Brushless-
Motor. Kraftvoller Luftstrom durch leistungsstarke 

Jet-Turbinengebläse. 5-stufige Drehzahlregelung  
mit Turbotaste. Rohrlänge 3-stufig verstellbar.  

Leerlaufdrehzahl: 9.000–23.000 min-1. Je Stück

79.99*

Luft ge-
schwindig keit:  

bis zu 250 km/h

Ohne Akkus/
Ladegerät

Ohne Akku/
Ladegerät

IAN / IAN alt: 385586 / 351744
Artikelbezeichnung: Akku-Garten-Kombigerät 40V 

ohne Akku
Sprache:

Lieferländer:
DE, AT, LT, LV, HU, SI, SK, 
OS_ES, IE, GR, OS_DE, OS_NL, 
OS_BE, OS_PL, OS_CZ, OS_SK

Marke: Parkside

Themenwelt: 24.1 Werkstatt (Akku 20V 
Familie)

Werbetermin: 24/2022
Einkäufer: Herr Kraft
Lieferant: Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Datum: 23.11.2021
Version-Nr.: 01
Kontakt: Cherine Cohen
Reinzeichnung: TK
Schriftgröße:
GTIN-Größe: SC 4
Druckfarben:

Cyan/Magenta/Yellow/Schwarz
Diese Datei enthält keine Angaben zu Rasterweiten, Überfüllungen oder Druckerweiterungen. 
Vor Verwendung ist die Datei den Anforderungen des jeweiligen Druckes anzupassen. Die Benutzung 
dieser von der Taskom Werbeagentur GmbH erstellten Datei über den vertraglich geschuldeten Zweck der 
Herstellung einer Produktverpackung für das oben bezeichnete Produkt und über die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode hinaus ist untersagt. Eine weiterführende Nutzung ist rechtlich unzulässig und stellt 
einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß gegen das Urheberrecht der Taskom Werbeagentur GmbH dar. Das 
Erstellen von Kopien, Vervielfältigungen oder die Weitergabe an Dritte außerhalb des Verwendungszwecks ist 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der Taskom Werbeagentur GmbH untersagt.

Der Hersteller ist verpflichtet vor Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung diese auf 
orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, insbesondere auf die Nichteinhaltung gesetzlicher, 
insbesondere sicherheitstechnischer, Erfordernisse und auf Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie gegen das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit gegenüber der 
Taskom Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die 
Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und 
sonstige gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen Produktes 
gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der Taskom Werbeagentur GmbH für entsprechende 
Schäden ist ausdrücklich ausgeschlossen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder 
sonstiger Unterlagen des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine 
Haftung der Lidl-Gruppe und der Taskom Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. Das gilt auch 
für alle daraus entstehenden Schäden.

TASKOM Werbeagentur GmbH · Toulouser Allee 4 · 40211 Düsseldorf
Tel. 0211-68 78 33-0 · Fax 0211-68 78 33-99 · E-Mail: mail@taskom.de
www.taskom.de
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4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

• Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen
• ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor
• 1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• 2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• 3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm
• 4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm
•  Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl (Made in Germany), 

Komfort-Tragegurt, Messer- und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät
RASENTRIMMER • FREISCHNEIDER • HECKENSCHERE • HOCHENTASTER

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

Automatisches 
Kettenölsystem

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

3 421

4 Anwendungszwecke
1 Antriebseinheit
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“
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GERÄT KOMPATIBEL MIT AKKUS DER 
SERIE „PARKSIDE X 20 V TEAM“

AKKUS NICHT 
IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 
2 X 20 V / 4 Ah

Innovativer Brushless-Motor 
mit hoher Energieeffizienz

Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken:
Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster

Langlebiges 
Qualitätsmesser aus 

gelasertem Spezialstahl

3

Hochwertiges Schwert 
und langlebige Kette

4

2

Robustes 3-Zahn-
Stahlmesser

Doppelfadenspule 
mit Tippautomatik

1

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

2 x 20 V = 40 V
2 AKKUS SIND ZUM BETRIEB 

ZWINGEND ERFORDERLICH

AKKUS NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

LADEGERÄT NICHT 
IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

LADEGERÄT NICHT IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

385586

    SERVICE-HOTLINE

 d  0800 5435 111
   (Kostenfrei aus dem dt. Festnetz/

Mobilfunknetz)

 a  0820 201 222
   (0,15 EUR/Min.)

  IAN 385586_2107

Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung

Akku-Kapazitätsanzeige am 
Gerät

Zubehör

Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz
• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen Motoren
• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 20 V / 4 Ah – 
ZUM BETRIEB SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

AKKUS NICHT ENTHALTEN
LADEGERÄT NICHT ENTHALTEN
EMPFOHLENE AKKUS: 2 X 
20 V / 4 Ah – ZUM BETRIEB 
SIND 2 AKKUS ZWINGEND 
ERFORDERLICH

C142983

IAN 385586_2107 – PGKGA 40-Li B2
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstädter Straße 20
63762 Großostheim
GERMANY
Art.-Nr. 72035165

dac
Garten-Akku-Kombigerät 40 V
PGKGA 40-Li B2 – ohne Akkus, ohne Ladegerät

• Rasentrimmer • Freischneider • Heckenschere • Hochentaster
• Flexibles Kombisystem mit 4 Anwendungszwecken: 

Rasentrimmer, Freischneider, Heckenschere und Hochentaster
• Einfacher, werkzeugloser Aufsatzwechsel
• Sicherer Baum- und Heckenschnitt vom Boden aus – 

Arbeitshöhe bis ca. 3,5 m
• Komfortabler Schnitt von Unkraut- und Dickichtflächen
• ANTRIEBSEINHEIT
• Innovativer Brushless-Motor mit hoher Energieeffizienz

• Bis zu 30 % längere Laufzeit gegenüber herkömmlichen 
Motoren

• Bürstenlose, wartungsfreie Motortechnik
• Akku-Kapazitätsanzeige am Gerät
• Komfort-Tragegurt mit Schnell-Löseeinrichtung
• Ergonomischer Handgriff mit Softgrip und verstellbarer 

Zusatzgriff mit Beinschutz
• RASENTRIMMER
• Doppelfadenspule mit Tippautomatik
• Schnittdurchmesser ca. 30 cm
• FREISCHNEIDER
• Robustes 3-Zahn-Stahlmesser
• Schnittdurchmesser ca. 25 cm
• HECKENSCHERE
• Langlebiges Qualitätsmesser aus gelasertem Spezialstahl
• Werkzeuglos einstellbare Arbeitswinkel in 7 Stufen von ca. 

-45° bis +90° / 1 Lagerposition
• Schnittlänge ca. 41 cm
• Maximale Schnittstärke ca. 1,5 cm
• HOCHENTASTER
• Hochwertiges Schwert und langlebige Kette
• Automatisches Kettenölsystem
• 5-stufig verstellbarer Arbeitswinkel (0°-90°)
• Schnittlänge: ca. 18 cm

Akku-Kombigerät mit 4 Schneidfunktionen

ANTRIEBSEINHEIT: Brushless-Motor

1 RASENTRIMMER: Schnittdurchmesser ca. 

30 cm

2 FREISCHNEIDER: Schnittdurchmesser ca. 

25 cm

3 HECKENSCHERE: Schnittlänge ca. 41 cm

4 HOCHENTASTER: Schnittlänge ca. 18 cm

Enthaltenes Zubehör: 100 ml Bio-Sägekettenöl 

(Made in Germany), Komfort-Tragegurt, Messer- 

und Schwertschutz, Montagewerkzeug

Gerät kompatibel mit Akkus der Serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Akkus und Ladegerät sind nicht im Lieferumfang 

enthalten

Akkus und Ladegerät separat erhältlich – 

Kontaktdaten siehe Bedienungsanleitung

Empfohlene Akkus: 2 x 20 V / 4 Ah – zum 

Betrieb sind 2 Akkus zwingend erforderlich

Fc
Outil de jardin multifonction sans fil 40 V
PGKGA 40-Li B2 – sans batteries, sans chargeur

• Coupe-bordures • Débroussailleuse • Taille-haies • Élagueuse
• Outil modulable à essence avec 4 fonctions : coupe-bordures, 

débroussailleuse, taille-haies, élagueuse
• Changement facile de la tête sans outil
• Pour couper des branches et des haies en toute sécurité en 

restant au sol – jusqu’à env. 3,5 m
• Pour couper facilement les mauvaises herbes et la broussaille
• UNITÉ MOTEUR
• Moteur sans balais innovant à haute efficacité énergétique

• Jusqu’à 30 % d’autonomie en plus par rapport aux moteurs 
traditionnels

• Moteur sans balais, sans entretien
• Témoin de charge de la batterie sur l’appareil
• Sangle confortable avec système d’attache facile
• Poignée ergonomique avec revêtement souple et poignée 

supplémentaire réglable avec capot de protection
• COUPE-BORDURES
• Tête à 2 fils avec avance automatique
• Diamètre de coupe : env. 30 cm
• DÉBROUSSAILLEUSE
• Lame solide à 3 dents en acier
• Diamètre de coupe : env. 25 cm
• TAILLE-HAIES
• Lame solide en acier spécial traité au laser
• Angle de travail réglable sans outil sur 7 niveaux d’env. −45° à 

+90° / 1 position de blocage
• Longueur de coupe : env. 41 cm
• Épaisseur de coupe maximale : env. 1,5 cm
• ÉLAGUEUSE
• Lame performante et chaîne durable
• Système de lubrification automatique
• Angle de travail réglable sur 5 niveaux (0°-90°)
• Longueur de coupe : env. 18 cm

Outil multifonction avec 4 fonctions

MOTEUR : moteur sans balais

1 COUPE-BORDURES : diamètre de coupe 

d’env. 30 cm

2 DÉBROUSSAILLEUSE : diamètre de coupe 

env. 25 cm

3 TAILLE-HAIES : longueur de coupe : env. 

41 cm

4 ÉLAGUEUSE : longueur de coupe : env. 18 cm

Accessoires inclus : 100 ml d’huile de chaîne 

bio (fabriquée en Allemagne), sangle confort, 

protège-lame, outil de montage

Compatible avec les batteries de la série 

« PARKSIDE X 20 V Team »

Batteries et chargeur non inclus

Les batteries et le chargeur sont disponibles 

séparément – consulter le mode d’emploi pour 

les coordonnées

Batteries recommandées : 2 batteries de 20 V 

(4 Ah) – 2 batteries sont impérativement 

nécessaires pour le fonctionnement de 

l’appareil

Ic
Attrezzo multifunzione ricaricabile da giardino 40 V
PGKGA 40-Li B2 - batterie e caricabatterie non compresi

• Tagliabordi • Decespugliatore • Tagliasiepi • Potatore
• Flessibile sistema combinato con 4 applicazioni: tagliabordi, 

decespugliatore, tagliasiepi e potatore
• Facile sostituzione degli accessori senza attrezzi
• Taglio sicuro di alberi e siepi da terra – altezza di lavoro fino a ca. 3,5 m
• Taglio comodo di erbacce e boscaglia
• UNITA‘ DI PROPULSIONE
• Innovativo motore Brushless ad elevata efficienza energetica

• Fino al 30% di durata in più rispetto ai motori di uso comune
• Tecnologia del motore senza spazzole, non richiede manutenzione

• Indicazione della capacità della batteria sull‘attrezzo
• Tracolla comfort con dispositivo di distacco rapido
• Impugnatura ergonomica softgrip e ulteriore impugnatura regolabile 

con staffa protettiva
• TAGLIABORDI
• Doppio rocchetto con posposizione del filo automatica
• Diametro di taglio ca. 30 cm
• DECESPUGLIATORE
• Robusta lama in acciaio a 3 denti
• Diametro di taglio ca. 25 cm
• TAGLIASIEPI
• Lama durevole in speciale acciaio tagliato al laser
• Angolo di taglio regolabile su 7 livelli senza attrezzi tra ca. -45° e 

+90° / 1 posizione per stoccaggio
• Lunghezza di taglio ca. 41 cm
• Massimo spessore di taglio ca. 1,5 cm
• POTATORE
• Lama di alta qualità e catena resistente
• Sistema automatico di lubrificazione della catena
• Angolo di lavoro regolabile su 5 livelli (0°-90°)
• Lunghezza di taglio: ca. 18 cm

Attrezzo multifunzione a batteria con 4 funzioni 

di taglio

UNITA‘ DI PROPULSIONE: motore Brushless

1 TAGLIABORDI: diametro di taglio ca. 30 cm

2 DECESPUGLIATORE: diametro di taglio ca. 

25 cm

3 TAGLIASIEPI: lunghezza di taglio ca. 41 cm

4 POTATORE: lunghezza di taglio ca. 18 cm

Accessori in dotazione: 100 ml olio ecologico 

per catene (Made in Germany), tracolla comfort, 

fodero per lama, utensile per il montaggio

Attrezzo compatibile con le batterie della serie 

„PARKSIDE X 20 V Team“

Le batterie e il caricabatterie non sono compresi

Batterie e caricabatterie disponibili 

separatamente - per i contatti vedere le 

istruzioni per l‘uso

Batterie consigliate: 2 x 20 V / 4 Ah – per il 

funzionamento sono indispensabili 2 batterie

d
a

DE, 
AT

DE, 
AT

DE, 
AT

Bis 
zu 100%

höhere 
Dreh- 
zahlJ

Bis 
zu 30%

längere 
Motor-
laufzeitJ

Bis 
zu 20%

höhere 
Luftstromge-
schwindigkeitJ

Inkl. Flachdüse zur Beseitigung  
von schwerem oder nassem Laub

Eingabe- und Kontrollfeld: Drehzahlstu-
fe, Akku- Zustand und Smart-App-LED

Längenverstellbarer  
Tragegurt

Ohne Akku/
Ladegerät
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PREIS
SPAR
MEGA

PARKSIDE®
Akku-LED-Strahler 20 V
Typ „PLSA 20-Li A1“. Schwenkbarer 
Leuchtkopf mit tageslichtweißer 
Lichtfarbe und 2 einstellbaren  
Helligkeitsstufen (5.700 K, 
2.300/1.000 lm) und Blinkmodus. 
Inkl. Netzteil (ca. 1,5 m) und  
12-V-Akku-Adapter. Je Stück

PARKSIDE®
Akku 20 V/4 Ah

Typ „PAP 20 B3“.  
20-V-Li-Ionen-Akku mit 

3-stufiger Ladezustands-
anzeige. Je Stück

PARKSIDE®
Akku 20 V/2 Ah + Ladegerät 2,4 A

Typ „PAP 20 B1 + PLG 
20 C1“. 20-V-Li-Ionen-

Akku mit 3-stufiger Lade-
zustandsanzeige. 60-min- 

Schnell-Ladegerät mit auto-
matischer Abschaltung. Inkl. 

Vorrichtung zur Wandbefesti-
gung. Je Set

PARKSIDE®
Akku-Hochentaster 20 V
Typ „PAHE 20-Li D4“. Kabelloses 
Sägen von Ästen bis in ca. 4 m  
Höhe. Verstellbarer Schultergurt. 
Neigbarer Sägekopf. Antirutsch-
griff mit Sicherheitsschalter.  
Gesamtlänge: ca. 270 cm.  
Schnittlänge: ca. 20 cm.  
Kettengeschwindigkeit:  
max. 5 m/s. Je Stück

4 A für noch mehr 
Akkuleistung

Ohne Akku/
Ladegerät

2 integrierte Gewinde 
(5/8" und 1/4") zur  
Verwendung mit einem 
Stativ (nicht enthalten)

24.99* 22.99*

ab Donnerstag, 12.9.

Inkl. Schwertschutzhülle, 
Schutzbrille und 100-ml-Bio-
Kettenöls „Made in Germany“

Aluminium-Teleskoprohr mit ca. 82 cm  
Einstell bereich und Schnellverschluss

Zubehör

Ohne Akku/
Ladegerät

-20€
59.99  

F

39.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

-5€
29.99  

X

24.99*
XLetzter regulärer Filialpreis

20 
LEDs

PARKSIDE®
Akku-Gehölzschneider 20 V 

Typ „PAGHS 20-Li A1“. Kettengeschwindigkeit: 8 m/s. 
Schnittlänge: ca. 16 cm. Je Stück

-11%
44.99

39.99

Ohne Akku/
Ladegerät

Zubehör
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Flexibel faltbar

Weitere Farbe:

LIVARNO home

Ordnungshelfer
Mit verstärkten Einlageböden 

bzw. Griffen. Zusammen-

faltbar. Je Stück/Set

LIVARNO home
10 Kleiderbügel
Mit rutschhemmender Beschichtung. Je 10 Stück

Vileda
Küchen-
schwamm/ 
Mikrofaser-
Allzwecktuch 
Je Stück

LIVARNO home
Aufbewahrungsboxen
Mit stabilen, leicht schließenden Deckeln. Robust, 
bruchsicher, stapel- und nestbar. Je 3/4 Stück

LEIFHEIT
Akku-Saugwischer
Typ „Regulus Aqua Power-
Vac“. 24-V-Li-Ionen-Akku. 
2 Reinigungsstufen: Eco- und 
Turbo-Modus. Selbstreinigen-
de Mikrofaserwalze. 2-Tank-
System: Trennung von Frisch- 
und Schmutz wasser. Je Stück

LIVARNO home
Türpuffer-/-stopper-/ 
Gummipuffer-Set 
Je Set

4 Stück;  
je ca. L 34 x B 19 x 
H 11,5 cm (je ca. 5 l)

6 Türstopper; 
inkl. 3M-Klebe-
pads; je ca.  
Ø 40 x H 9 mm

Gummipuffer-Set, 
74-teilig; selbstklebend

6 Türklinkenpuffer;  
für diverse Griffformen; je 
ca. L 24 x B 31 x H 14 mm

3.99*

1.49*
LIVARNO home
Filz-Organizer-Set, 7-teilig
3 verschiedene Größen. Ideal für z.B.  
Schubladen. Je Set

7.99*

3.99*

Kratzfrei

-32%
UVP 1.49 

1.-*

LIVARNO home
Wäschewanne
Traglast: max. 20 kg.  
Ca. L 60 x B 45 x H 27 cm. Je Stück

ca. 
37 l

ab Donnerstag, 12.9.

2in1
Saugen & Wischen

Weitere Farbe:

Weitere Varianten erhältlich

9.99*

6.99*

3 Stück;  
je ca. L 37 x B 26 x  
H 14,5 cm (je ca. 10 l)

Je 10 Stück

Weitere Varianten erhältlich

Aufbewahrungsbox;  
ca. L 29 x B 27 x H 14 cm

Aufbewahrungstasche; 

ca. L 57 x B 48 x H 33 cm

(Ohne 
Deko)

-80€
UVP 219.99 

139.-*

119.-* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 12.9.-18.9. R

-100€
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PREIS
SPAR
MEGA

Weitere Farben:

LIVARNO home
Rollenbox
Mit Schnappverschlüssen, 
Deckel und 4 leichtlau-
fenden Rollen. Stapel- 
und nestbar. Traglast: 
max. 5 kg. Ca. L 60 x B 39 
x H 32 cm. Je Stück

SILVERCREST®
Akku-Handstaubsauger
Typ „SHSA 20-LI A1". Mit auswaschbarem 
HEPA-Filter. Akku-Laufzeit (20 V/2 Ah  
Akku, nicht enthalten): ca. 35 min im  
ECO-Modus, ca. 20 min im Turbo-Modus.  
Behältervolumen: max. 400 ml. Je Stück

SILVERCREST®
Akku-Fenstersauger
Typ „SFR 3.7 D7“. Leistungsstarker Li-Ionen-
Akku (3,7 V/2.200 mAh). Betriebszeit  
ca. 40 min. Arbeitsbreite ca. 28 cm. 
Schmutzwassertank: ca. 150 ml. Je Stück

SILVERCREST®
Akku- 
Staubsauger
Typ „SHAZ 20 A1“.  
Besonders saubere  
Ausblasluft durch  
HEPA-14- und Edelstahl-
Filter. 2 Saug stufen: 
Boost- und ECO-Modus. 
Akku-Laufzeit (20 V/4 Ah 
Akku, nicht enthalten): 
ca. 35 min im ECO- 
Modus, ca. 10 min im 
Boost-Modus (4Ah Akku). 
Behältervolumen: ca.  
350 ml. Je Stück

Elektrisches Absaugen – 
verhindert das Tropfen 
des Schmutzwassers

ca.  
45 l

Ohne Akku/ 
inkl. Lade-
adapter

Zum Nass- und 
Trockensaugen

Auch zur  
Wand-
montage 
geeignet

6.99*

24.99*

79.99*BLACK & DECKER
Handwerker-Sortiment 
Je Stück/Set

2.-*

ab Donnerstag, 12.9.

2in1
Hand- und  
Bodenstaubsauger

Weitere 
Varianten  
erhältlich

Weitere Farbe:

-5€
29.99 F

24.99*

19.99* 
d)

Nur gültig mit

Gültig 12.9.–18.9. R

-10€

FLetzter Preis auf lidl.de zum Drucktermin

Inkl. Saugdüse, Sprühflasche  
(ca. 360 ml) mit 2 Wischaufsätzen 
und USB-Typ-A-C-Kabel

Mit umfangreichem 
Zubehör

max. 
400  

W

Ohne Akku/ 
inkl. Lade- 
adapter

Werkzeuglose  
Demontage des  
Gerätes zur leichten 
Reinigung

Inkl. 5-teiligen Düsen-
Sets, Ladeadapter (1,5 m) 
und Ladestation

Passender  
PARKSIDE® Akku  

auf Seite 23

20 l

LIVARNO home
Recycling station
Container mit abnehmbarem  
Deckel und arretier barer Klappe. 
Platzsparend stapelbar. Ca. L 39 x 
B 29 x H 33 cm. Je Stück

Solange 
der Vorrat 

reicht!
Schnell sein 
lohnt sich!

50 L

3.99*
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LIVARNO home
Küchen-Organizer
Mit rutschfester Oberfläche. Je Stück

LIVARNO home
Küchen-Nischenwagen
Universell einsetzbar. Ideal für Nischen, 
schmale Räume oder hinter der Tür.  
Ca. B 50 x H 79 x T 15 cm. Je Stück

ERNESTO®
Kühlschrank-
Organizer
Temperatur
beständig von  
0 bis +40 °C.  
Je Stück/2 Stück

ERNESTO®
Küchen- 
Organizer
Temperatur
beständig von  
–20 °C bis +40 °C.   
Je Stück

LIVARNO home
Mikrowellen-Regal
Aus robustem Stahl, verschleißfest und rost
beständig. Individuell einstellbare Breite. Inkl.  
3 Haken. Ca. B 40–64 x H 42 x T 36 cm. Je Stück

LIVARNO home
Küchen-
schrankkörbe
Auch für Kühlschränke 
geeignet. Spül ma
schinen geeignet.  
Je 2/3 Stück

Mobil durch  
2 Rollen

ca. L 37 x B 25 x H 9 cm

ca. L 30 x B 42 x H 9 cm

 

2 einklappbare 
Standfüße; ca.  
L 36 x B 19 x H 18 cm

Ausziehbar

 
ca. L 28 x  
B 14 x H 9 cm

19.99*

4.99*

3.99*

ca. L 28 x B 18 x  
H 9 cm

3.99*

29.99*

ca. L 25 x B 15 x  
H 13 cm

3.99*

Weitere Variante erhältlich

Weitere 
Farbe:

(Ohne Mikrowelle)

 

ab Donnerstag, 12.9.
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ERNESTO®
Vorrats-/ 
Gewürz-
dosen-Set
Spülmaschinen
geeignet. Je Set

ERNESTO®
Glas-Frischhaltedosen-Set, 3-teilig
Glasschalen temperatur beständig  
von –20 bis +250 °C.  
BPAfrei. Spülmaschi
nengeeignet. Nutz
volumen ca. 400/900/ 
1.700 ml. Je Set

LIVARNO home
LED-Unterbauleuchte
Neutralweißes Licht (4.000 K, ca. 800 lm).  
1,8mZuleitung. Ca. B 57 x H 3 x T 2 cm.  
Je Stück

LIVARNO home
Edelstahl-Isolierflasche/-Becher
Doppelwandig – hält Getränke heiß oder kalt. 
Auslaufsicher. BPAfrei. Je Stück

ERNESTO®
Aufbewah-
rungsdose/ 
Avocado-
Schäler
Zum Frischhalten  
und zur aromage
schützten Aufbe
wahrung. Spülma
schinengeeignet.  
Je Stück

LIVARNO home
2 Schrank körbe
Bügel mit möbel
schonendem  
Überzug. Je ca.  
B 40 x H 14 x  
T 26 cm. Je 2 Stück

LIVARNO home
Klapptisch
Platzsparender Esstisch für 2 bis 4 Personen. Stabiler Korpus.  
Pflegeleichte Lackierung. Ausgeklappt ca. B 150 x H 74 x T 80 cm. Je Stück

43 
LEDs

12 Stück;  
inkl. 2 Halterungen; je ca. 130 ml

ca. 300 ml

5 Stück;  
1x ca. 2 l/1x ca. 1,4 l/ 
2x ca. 0,9 l/1x ca. 0,4 l

Erweiterbar durch  
zweiten Anschluss –  
inkl. Steckverbindung

Flasche ca. 480 ml,  
Becher ca. 80 ml

ca. 470 ml

2 gemeinsam oder separat 
klappbare Tischplatten

4.99*

4.99*

99.99*

9.99*

4.99*

Weitere 
Varianten  
erhältlich

ab Donnerstag, 12.9.

Mehr
als 250 weitere  

Küchenutensilien 
im Onlineshop

-28%
3.49 

F

2.49*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin

-23%
12.99 

F

9.99*
FLetzter Preis auf lidl.de

zum Drucktermin
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.deAOnline noch mehr Auswahl unter lidl.deA

-40%
49.99

29.99 29.99

PARKSIDE®
20 V Akku-

Gras- und 
Strauchschere  

Typ „PAGS 20-Li A1“. 
Leerlaufdrehzahl:  

1200 min-¹. Messerbreite 
Grasschere: 120 mm.  

Schnittlänge Strauchmesser: 
188 mm. Je Stück

PARKSIDE®
20 V Akku-Druckreiniger  
Typ „PDRA 20-Li C3“.  
Druck: max. 25 bar.  
Fördermenge: 2,5 l/min. Je Stück

PARKSIDE®
Elektro- 

Heckenschere 
Typ „PHS 450 A1“. Je Stück

1.200 
W 30 l

29.99

PARKSIDE®
20 V  

Akku-Säge- 
kettenschärfgerät   

Typ „PSGA 20-Li A1“.  
Leerlaufdrehzahl:  

6500 min-¹. Scheiben- 
durchmesser: max.  

108 mm. Je Stück

PARKSIDE®
Elektro- 
Rasenmäher
Typ „PRM 1200 C3“. 
Schnittbreite:  
ca. 31 cm.  
Je Stück

Ohne Akku/ 
Ladegerät

Ohne Akku/ 
Ladegerät

Ohne Akku/ 
Ladegerät

Ohne Akku/ 
Ladegerät

-23%
169.-

129.-

PARKSIDE®
20 V Akku- 
Kehrmaschine
Typ „PAKM 20-Li A1“. Kehrbreite:  
68 cm. Kehrgutbehälter: ca. 24 l.  
Je Stück

29.99

Passende 
Akkus und  
Ladegeräte  

im Onlineshop

-13%
57.99

49.99

DHZ · 37/2024 · DE

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 030 2200 5500 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 15.
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

-14%
34.99

29.99

99.99

149.-

-28%
24.99

17.99

PARKSIDE®
20 V Akku- 

Universalstreuer 
Typ „PUSA 20-Li B1 “. 

Drehzahl: max. 2200 min-¹. 
Fassungsvermögen: 3,3 l.  

Je Stück

PARKSIDE®
Benzin-Laub gebläse 2-Takt  
Typ „PBLG 52 A1 “. Zum mühe losen Entfernen von Laub, 
Heckenschnitt, Unrat oder Pulverschnee.  
Geschwindigkeit: Flachdüse 290 km/h,  
Runddüse 230 km/h. Je Stück

PARKSIDE®
4-in-1 Benzin Kombigerät  

Typ „PBK 4 B3“. Mit werkzeuglosem Vorsatzwechsel.
Optional einsetzbarer 90-cm-Verlängerungsschaft. 

Leistung: 1,45 kW (1,97 PS). Je Stück

PARKSIDE®
20 V Akku- 
Rasentrimmer  
Typ „PART 20-Li A1“. 
Schnittbreite: 24 cm.
Einfacher, werkzeugloser 
Spulenwechsel. Je Stück

Ohne Akku/ 
Ladegerät

Ohne Akku/ 
Ladegerät

4in1
• Rasentrimmer
• Freischneider
• Heckenschere
• Hochentaster

Zubehör
1.600 

W

Mit komfor tablen  
Gurt- und Rückenpolstern

-18%
42.99

34.99

PARKSIDE®
12 V / 20 V Akku- 
Drucksprüher 
Typ „PDSA 12/ 20-Li C2“.  
Reichweite: 50–60 cm.  
Je Stück

Ohne Akku/ 
Ladegerät

5 l

Kompatibel mit  
Parkside X 12 V  
und 20 V Team

DHZ · 37/2024 · DE

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins 
von 8,99 % entspricht einem festen Sollzins von 8,64 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertrags- 
schluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 17,43 % (18,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen  
über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

Für 2 Personen 

HOBERG
Schlauchboot
Set inkl. Schlauchboot, 2 Sitzkissen,  
2 Paddel, Luftpumpe, Handy schutzhülle, 
Trockenboje, Tragetasche, Reparatur-Kit,  
2 Angelhalterungen und Halteleine.  
Je Stück

MAXXMEE
XXL-Wassermatte
Platzsparend zusammen-
rollbar. Belastung: max. 
300 kg. Maße (ausgerollt): 
ca. 270 x 180 cm. Je Stück

Bestway

Whirlpool Lay-Z-SpaTM  
mit AirJetTM

Modell „Boracay“. 120 AirJetTM-Massage-
düsen. Wasserkapazität: ca. 669 l. Heiz-
funktion bis max. 40 °C. Frostwächter-
Technologie. Filtersystem mit Kartusche 
(Durchflussrate: 1.325 l/h). Je Stück

Aqua Marina
Stand-up-Paddleboard
Modell „Fusion“. Für Anfänger  
und erfahrene Fahrer geeignet.  
Mit Sand-Riffel-Struktur und EVA-
Fußpad für ultimativen Komfort. 
 Belastung: max. 150 kg. Maße:  
L 330 x B 81 cm x H 15 cm. Je Stück

 

Hydro-ForceTM Kajak-Set
Modell „Rapid EliteTM X2“. Mit 3 Luft-
kammern. Inkl. Aluminium-Paddel,  
Pumpe und Tragetasche. Belastung:  
max. 180 kg. Je Stück

-46%
UVP 149.99 

79.99

-70%
UVP 299.99 

89.99
zzgl. Lieferzuschlag 24.95

-42%
UVP 489.- 

279.-
30 MonateB à 10.59 

Gesamtbetrag Finanzierung 317.70

-24%
UVP 529.95 

399.-
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

36 MonateB à 14.07 
Gesamtbetrag Finanzierung 506.52

Bestway
Poolroboter
Modell „Aqua-
Drift“. Für alle 
Pools mit flachen 
Böden bis 35 m2. 
Für Kartuschen-
filterpumpen und 
Sandfilteranlagen. 
Je Stück

-29%
UVP 99.95 

69.99

Für bis zu 6 Personen 

Für 2 
Personen -12%

UVP 169.95

149.-
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A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 030 2200 5500 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 15.
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

2 Stück

Fjödur 
3-Kammer Feder-/
Daunen-Kopfkissen
Bezug: Aus Baumwolle.  
Füllung: Aus Daunen und  
Federn. Je Stück

-74%
UVP 89.90 

22.99

ca. 40 x 80 cm

-68%
UVP 109.90 

34.99

ca. 80 x 80 cm

-49%
UVP 99.90 

49.99

Medium; ca. 135 x 200 cm

-37%
UVP 44.95 

27.99

ca. 130 x 170 cm

-34%
UVP 22.99 

14.99

ca. 50 x 50 cm

-49%
UVP 119.90 

59.99

Warm; ca. 135 x 200 cm

Fjödur 
Feder-/Daunen-
Kassettenbettdecke
Medium: Bezug:  
Aus Baumwolle, Füllung:  
Aus Federn und Daunen.  
Warm: Bezug: Aus Baum-
wolle. Füllung: Aus Federn 
und Daunen. Je Stück

LIVARNO home 
Satin- 
Kissenbezüge, 
2er-Set
Je Set

LIVARNO home 
Satin- 
Bettwäsche
Je Stück

GÖZZE
Premium- 
Cashmere- 
Feeling- 
Decke
Waschbar bei  
30°C und  
trocknergeeig-
net. Je Stück

GÖZZE
Premium-
Cashmere- 
Feeling-
Dekokissen
Kissenhülle mit 
Füllung. Wasch-
bar bei 30°C  
und trockner- 
geeignet.  
Je Stück

Weitere Größen erhältlich

ca. 155 x 220 cm
Komfortgröße

ca. 135 x 200 cm
Standardgröße

LIVARNO home
Satin- 

Spannbettlaken, 
verschiedene Größen  
erhältlich ab 7.99

Weitere  
Farben:

Weitere  
Farben:

Weitere  
Farbe:

ca. 40 x 80 cm

Bewertungen Stand – 5.8.2024

V

629

4.9

Bewertungen Stand – 5.8.2024

V

117

4.9

-25%
19.99

14.99

-28%
24.99

17.99

-22%
8.99

6.99

DHZ · 37/2024 · DE

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins 
von 8,99 % entspricht einem festen Sollzins von 8,64 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertrags- 
schluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 17,43 % (18,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen  
über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind.
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Online noch mehr Auswahl unter lidl.deA

5 stapelbare  
Behälter, auch  
einzeln verwendbar

SILVERCREST®
Stabmixer-Set
Typ „SSMS 600 E3“. Mit Pürierstab,  
Zer kleinerer und Schneebesen.  
5 Geschwindig keitsstufen und Turbo.  
Je Stück

GOURMETmaxx
Döner Grill
Spieße rotieren um 360°C für eine 
gleichmäßige Hitzeverteilung. Je Stück

SILVERCREST®
Dörrautomat
Typ „SDAG 250 A1“. Zum Trocknen von Früchten, 
Gemüse, Kräutern, Fleisch und Fisch. Je Stück

600  
W

250  
W

-25%
19.99

14.99

Weitere 
Farben:

19.99

A

G

Kühlen 
ca. 104 l
Gefrieren 
ca. 17 l

BRITA
Wasserfilter-
kartuschen

„Maxtra Pro ALL-IN-1“
für 11.99

SILVERCREST®

Kühl-
schrank
Typ „SKS 121 A1“. 
Mit Gefrierfach.  
Maße: ca.  
H 83,8 x B 54 x  
T 59,5 cm.  
Je Stück

-28%
249.-

179.-
zzgl. Lieferzuschlag 12.95

Bewertungen Stand – 6.8.2024

V

141

4.7

Bewertungen Stand – 6.8.2024

V

55

4.5

Mit Geräteständer 
und Rührschüssel

Geeignet für: 
Döner, Gyros, 
Hähnchen, 
Lammkeule

-60%
UVP 99.99

39.99

1.400  
W

300  
W

Bewertungen Stand – 6.8.2024

V

489

4.7

SILVERCREST®
Handmixer-Set
Typ „SHMS 300 C2“. Mit Stabmixer-Funktion. 
5 Geschwindigkeitsstufen. Je Stück

19.99

DHZ · 37/2024 · DE

A Genereller Hinweis: Alle Artikel solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Deko, inkl. MwSt. und zzgl. Versandkostenpauschale (5.95 €), soweit nicht  
abweichend am Artikel angegeben. Alle Artikel online auf lidl.de bestellbar. Die Angebote richten sich ausschließlich an Endkunden mit  

einer Lieferanschrift in Deutschland. Onlineshop-Angebote: Lidl Digital Deutschland GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm,  
Telefon 030 2200 5500 (Montag – Samstag von 8:00 bis 20:00 Uhr).  VWeitere Infos zu Kundenbewertungen auf S. 13.
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Kostenlose 
Retoure

Großes  
Dauersortiment

Rückgabefrist  
von 30 Tagen

LG
Waschtrockner
Typ „V5WD906“. 
Schleuderdrehzahl:  
1.360 U/Min. 
Je Stück

Waschen  
und Trocknen

14.99

549.-
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

36 MonateB à 18.81 
Gesamtbetrag Finanzierung 667.16

9 kg
Waschen

6 kg 
Trocknen

LG
Wasch maschine
Typ „F4WV7090“. Je Stück

549.-
zzgl. Lieferzuschlag 39.95

36 MonateB à 18.81 
Gesamtbetrag Finanzierung 677.16

A

G

9 kg
Füllmenge 

1.360
U/Min.

Dirt Devil®
Staubsauger
Typ „DD2503“. Beutel-
los. Ausleeren des Be-
hälters per einfachem 
Tastenklick.  
Reichweite:  
7,5 m.  
Je Stück

Russell Hobbs
Dampfbügelstation
Typ „Quiet Super Steam Pro 24460-56“. Mit 1,8 l Wassertank. Je Stück

LIVARNO home
Aufbewahrungs-
boxen-Set, 
8-teilig
Je Stück

-45%
UVP 109.99

59.99

-54%
UVP 329.99

149.-

800  
W

2.750 
W

Dampfstoßmenge  
bis zu 315 g/min

2x je ca.  
L 33 x  
B 19,5 x  
H 12 cm; 
je ca. 5,6 l

3x je ca.  
L 39 x B 33,5 
x H 18 cm;
je ca. 18 l

A

G

Waschen
A

G

Trocknen

B Nettodarlehensbetrag entspricht dem Barzahlungspreis inkl. etwaiger Versandkosten und gilt bonitätsabhängig bis 10.000 €. Finanzierungszeit wählbar 6 bis 36 Monate. Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Der effektive Jahreszins 
von 8,99 % entspricht einem festen Sollzins von 8,64 %. Die Angaben stellen zugleich ein repräsentatives 2/3-Beispiel gem. §6a Abs. 4 PAngV dar. Die aufgeführten Zinssätze gelten nur für die ersten 36 Monate ab Vertrags- 
schluss. Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährl.) 17,43 % (18,90 % effektiver Jahreszinssatz). Die monatliche Rate kann sich verändern, wenn weitere Verfügungen  
über den Kreditrahmen vorgenommen werden. Kreditgeber ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Str. 1, 80686 München, für die wir nicht ausschließlich vermittelnd tätig sind. DHZ · 37/2024 · DE
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